

有什么比表白当众被拒更令人难过的吗？

当然有。

表白被拒后，男神竟搬到我隔壁，天天给我给做好吃的。

用美食攻略我，让我离不开他。

01

如果时光能倒流，苏酥肯定不会再借着酒疯向程安予表白。

同学会上，苏酥见到了自己暗恋多年的学长。

在朋友的起哄下，她猛干了一瓶酒，拿着话筒对着他大声表白。

然后在众目睽睽下，被拒绝了！

听朋友说自己被拒绝后，拿着话筒吼了一整夜的「分手快乐」。

大家都被自己的歌喉“惊艳”到。

那场面可谓是难得一见的大型社死现场。

揉了揉宿醉的脑袋，苏酥心惊胆战地点开同学群里的视频。

歇斯底里的嘶吼声吓得她把手机丢了几米远。

自欺欺人地用被子捂住脑袋，真是丢人丢到姥姥家了！

好半响后，远在异国的闺蜜打来视频电话：“酥心饼干，你能耐了呀！”

苏酥耷拉着眼皮，一副痛不欲生的模样：“我说是意外，你信吗？”

“得了吧，你什么心思我会不知道？”

姜糖显然不相信。

不止是她，群里99+的信息轰炸都是在讨论这件事。

苏酥看了一眼之后，索性屏蔽掉所有信息，直直地在床上咸鱼躺。

眼不见心不烦。

最后还是肚子发出的“咕噜”声将她唤醒。

冰箱里一点吃的都没有，她收拾一番之后准备出门觅食。

刚打开门就和对面的程安予碰个正着。

回忆像魔咒一样在脑海里不停回旋，苏酥脸色一白，下意识大力地关上了门。

程安予看着紧闭的门，眉宇微挑。

苏酥背贴着房门，摁着跳个不停的心脏，大气都不敢喘一声。

啊这！

程安予怎么会出现在这？难不成是觉得自己让他成为了话题中心人物，来找她算账的？

她十分好奇，但又怂得不行，手放在门把手上迟迟不敢摁下去。

透过猫眼，她瞄见程安予进了对门。

她有一个不好的想法：之前房东阿姨说过对面会有新邻居搬过来.....

02

表白被拒后，男神竟成了我的邻居。

经过多天的仔细观察，苏酥确定男神真的成为了她的新邻居。

对她来说，这真是既可喜又可悲的一件事。

整天像个变态一样，在猫眼处偷看男神，却连门都不敢出。

除了上次，苏酥再也没撞见过程安予。

午饭时间到了，可是她已经不想再吃外卖，都快吃吐了。在橱柜里翻出前两天买的面包，没过期。

但干巴巴的面包只能勉强填饱肚子，嘴巴的瘾可没得到缓解。

摸了摸干瘪的肚子，苏酥苦恼极了。

忽然，一阵诱人的香味传来，她像只狗一样猛地吸了几口，循着香味走到了门口。

咦！不会是程安予在煮饭吧？

想到这，苏酥顿时歇了激动不已的情绪。但肚子却不合时宜地唱起了“空城计”，空气里的香味越来越浓烈，她忍不住咽口水。

再次拿出一个面包，苏酥强迫自己不要去想程安予可能在煮什么美味大餐。

接下来几天，一到饭点，对面就会飘来一股香味，连苏酥手里最爱的炸鸡都不香了。

可恶，苏酥觉得自己不能再这样坐以待毙下去。不就是做饭，她也可以。

结果第二天，她直接把烟雾警报器弄响了，苏酥呛了一鼻子烟雾，泪水都被熏下来。

苏酥一打开门，程安予就看见了满室的烟雾缭绕，他一言难尽地瞥了她一眼。

程安予那张如雕刻般的脸上浮起一丝苏酥看不懂的情绪，像是惊讶又像是无奈。

苏酥甚至觉得他可能在想这个女人连煮个饭都能搞得这样惊天动地。

对美食的向往让苏酥抛下了那些中看不中吃的面子，她深吸一口气，眼巴巴地看着程安予。

于是在苏酥的百般请求和自个生命安全的思虑下，程安予同意做饭时多给苏酥做一份。不过，前提是苏酥负责买菜。

03

自从程安予答应多做一份苏酥的饭后，他们慢慢地熟悉起来，聊天方式变成了“程安予，今天的菜好便宜！”“程安予，你今天想吃什么菜？”

而程安予永远只有一句话“饭熟了。”

一连大半个月，苏酥都是提前把菜送过去，然后一到饭点就去隔壁蹭饭。

这天也不例外，她刚敲响对面的门准备把晚餐食材送过去。没想到开门的竟然是个女的，面容姣好，身材高挑。

陌生的女人出现在程安予家，苏酥感觉心底一阵泛酸。她这些天来刻意表现出来的不在乎瞬间破裂。

在女人开口询问前她立马说道：“走错门了。”

将手里的食材随手丢到地上，苏酥趴在地毯上嚎啕大哭，跟姜糖倾诉。

伤心欲绝之下，她决定出去买醉，选择了一家最常去的地方。

“苏酥，你怎么在这？”沈逸很惊讶。

沈逸是大学时追过她的一个学长，在他的陪伴下，苏酥喝了不少的酒。

最后还是沈逸将她送回家，她听到沈逸再次跟她表白。

对面的程安予刚好在这时候出现，苏酥想起下午的那一幕，忍不住看着他哭起来。

“她该回去休息。”程安予冷不丁地说。

苏酥总觉得程安予的表情有点不好，好像恨不得吃了她的样子。

她心里一阵委屈，冲上前就是一顿骂：“程安予……你混蛋……你怎么可以……不喜欢我？”

苏酥扑到了程安予怀里，死死抱着他的腰不放，最后沈逸只好离开。

“苏酥，你长本事了，菜也不买就丢下我自己去喝酒？”

程安予冷冷地看着怀里张牙舞爪的女人。

“菜……菜我买了。”

苏酥小声地嘟囔道。

察觉到程安予要将自己拉开，苏酥四肢像八爪鱼一样紧紧扒在她身上：“不走……我要跟你一起睡觉。”

04

第二天从客房醒来，苏酥看着正在厨房熬粥的程安予，脑子一懵。

昨晚的记忆慢慢回笼，她羞耻地想要开溜。喝酒误事啊！她竟然又一次在程安予面前丢人了。

“醒了就过来吃饭。”

开溜计划还没实施就被程安予识破了。

苏酥将头埋进碗里，她感觉听到程安予轻笑了一声，但她根本不敢抬头和程安予对视。

“昨晚的你可没这拘谨，还敢指着我骂混蛋。”

苏酥被呛了一口，心虚地说“酒后的话不能当真，我发誓，我绝对没有在心里偷偷骂你。”

放在桌上的手机突然显示姜糖的视频电话，苏酥吓得不小心摁到免提。

“酥心饼干，你昨天不还跟我吐槽程安予这棵歪脖子树，今天我就给你安排了几场优质相亲，怎么样，我够意……”思吧！

急忙挂掉电话，苏酥觉得自己恨不得立马找个地缝钻进去。

“歪脖子树？优质相亲？苏酥，你可以呀！”

苏酥偷偷瞄了一眼，发现程安予的脸黑得不行。

最终苏酥被程安予毫不留情的扫地出门。

接下来几天，苏酥也没有主动送食材上门，她好久没吃到程安予做的饭。

这天下午，沈逸约她去游乐场玩，犹豫一番后，她同意了。

在游乐场里，苏酥又碰到了程安予，他身边跟着上回见到的那个女人，两人还牵着一个小女孩。

“嗒吧”一声，苏酥听到了心碎的声音。

这一整天，她浑浑噩噩的，回家之后，苏酥看着失魂落魄的看着对面。

苏酥觉得自己该离开这儿，她准备搬家，跟房东阿姨说好后，她立马将行李打包好。

没想到程安予竟然找上门来，他语气不善：“你要搬家？”

“对。”苏酥冷漠的说。

刚说完苏酥就被程安予抵在墙壁上，他将脸凑得很近，拧眉问道：“为什么？”

苏酥觉得自己的心跳加速，避开程安予灼热的视线：“没为什么，我就是不想住这了。”

“撒谎。”程安予根本不相信。“你是跟沈逸在一起了吗？”

被程安予一问，苏酥立马想起在游乐场看到的一幕，委屈的哭起来：“你才和沈逸在一起了！你混蛋，放开我。”

程安予擦掉苏酥的眼泪，叹了口气。

“苏酥，我喜欢你，别搬走好吗？”

05

苏酥觉得自己心跳骤停，怀疑自己的耳朵出了问题，但看着程安予认真的模样，相信了。

不过.....苏酥猛地推开他。

“我不答应！你个渣男，都有老婆孩子了还来撩我。”

程安予一脸懵，疑惑地看着她。

“就游乐园里，我都看到了，还有那天她在你家里.....”

苏酥听见程安予笑了一声。

“所以，你是因为这个要搬家？也是因为这个那天晚上放我鸽子自己跑去喝酒的？”

被戳中心事，苏酥嘴硬反驳：“不是，我就是不想住这。”

“苏酥，我没有结婚也没有孩子，那是我姐姐和我外甥女。”

原来是这样，闹了个大乌龙，苏酥脸一红。

“所以，你还搬家吗？”

“我突然又想住这了.....”苏酥扭捏地说。

误会解开，苏酥又开始去程安予家蹭饭，程安予天天变着花样给她做好吃的，让苏酥离不开他。

没过多久，苏酥答应了和程安予在一起，搬去和他一起住。

两个人过着甜甜蜜蜜的生活，苏酥都被程安予喂胖了不少。

某天，房东阿姨突然上门来，苏酥这才知道原来程安予是房东阿姨的儿子。

房东阿姨对苏酥很满意，两人迅速见过家长后，就开始准备婚礼事宜。

当初在那场同学会上的朋友都惊呆了，连在国外的姜糖都连夜坐飞机回来，给苏酥当伴娘。

结婚后，程安予不管工作多忙都会亲自去市场买菜，给苏酥做饭吃。

邀请朋友来家里做客，朋友惊讶的看着在厨房忙个不停的程安予，苏酥和他对视一笑后说道：“他呀，是我的专属厨师！”

程安予视角

我叫程安予，刚从国外回来的第一天就被朋友拉去参加同学聚会。

在聚会上，有个小姑娘拿着话筒跟我表白，我笑着婉拒，后面因为有事我先走一步。

听朋友说，那个小姑娘唱了一整夜的「分手快乐」，我觉得那小姑娘的嗓子真好。

第二天，我搬到母亲的房子里。没想到昨晚那个小姑娘竟然就住在我隔壁。

她可能也没想到会在这里看见我，吓得惨白着一张脸将门关了起来。

有点像见到大灰狼的小绵羊。

后来几天我都没有再看见过那个小姑娘，我也忙着研究各种烹饪。我喜欢做饭，在国外的的时候就时常自己研究。

那天，这层楼的烟雾警报器响了，我以为发生火灾，急忙敲了对面的门。

没想到竟然是她做饭闹出来的，我既惊讶又无奈，怎么会有人把做饭整得跟火灾一样。

不过，这小姑娘确实挺有本事，不管做什么事都会闹得轰轰烈烈。

就如当众跟他表白。

在她的百般请求和我不想下一次真的看到火灾的想法下，我答应了多给她做一份。不过，她要负责买菜。

那天我们交换了微信，我也知道了她叫苏酥。

从这天起，苏酥每次都会问我想吃什么菜，告诉我菜市场哪些菜打折了但又很新鲜，她每天都在跟我分享各种各样的事情。

而她吃饭的样子也很讨喜，嘴巴里总是塞得鼓鼓的，像只小松鼠，仿佛我做得菜很

好吃，这让我的内心很满足。

那时候我确实不知道我做的菜很合她口味，是后来在一起后的某天她告诉我的。

如果那时候的我知道将来会这么喜欢这个小姑娘，我一定会变着花样给她投喂好吃的。

日复一日，我好像已经习惯了她们叽叽喳喳的分享欲和一到饭点就上门来。

姐姐那天不知道为什么来我这，我心里有点烦躁，竟然有点怕她们两个撞见。

我只是去了个洗手间的功夫，姐姐就告诉我有个小姑娘提着一大袋食材来敲门，说是走错了。

她们到底是遇见了，我心里不知道为什么有点慌，想出门去找她。

但是外甥女拉住了我，叫我跟她一起拼积木，姐姐看出我的不对劲，问我是不是有什么事，我摇了摇头说没有。

姐夫来接走姐姐和外甥女后，我一直在关注着外面的动静，连晚饭都没吃。

一直等到半夜十二点苏酥才回来，而送她回来的那个男人正在跟她表白。

不知道为什么听到后，我很生气，语气有点不好。没想到苏酥比我还生气，扑到我怀里一边哭一边骂我。

我有点哭笑不得，最后沈逸走了，苏酥嚷着要和我睡，我一边嫌弃她一边把她安置在客房，照顾了她一整晚。

第二天一早我就在厨房给苏酥那个酒鬼熬粥，余光瞥见她要偷偷溜走，我及时叫住她。

我想她肯定是误会了我姐姐的事，我准备跟她解释。

却看见她像只鸵鸟一样把整张脸埋进饭里，我忍不住打趣她。

后来苏酥的闺蜜打来电话，我听见苏酥跟她吐槽我是歪脖子树，更重要的是苏酥竟然准备去相亲。

我感觉胸腔里有一股无名的火气，最后我冷着脸把苏酥扫地出门。

我很不对劲，以前的我不是这样子的，但现在一碰到跟苏酥有关的事，我就变得很不理智。

我觉得不能再这样下去，正好苏酥没有再叽叽喳喳地给我发消息，我也不去找她。

但心里总有点不舒服。

外甥女说要我一起去游乐园，刚好姐夫出差，于是我就陪着她们一起去。

忽然，姐姐指着一个方向说那是上回走错门的那个女生。

我许久没见苏酥，一听到这话就立马转过头去，没想到却先看见了她身旁的沈逸。

距离有点远，我远远看去他们的关系好像很亲密，我看了几眼就沉着脸瞥开了视线。

我以为苏酥没看见我。

无意间听见母亲说苏酥要搬走，我急了。疯狂地摁她家的门铃，生怕晚了一步。

我问她为什么要搬走，是因为和沈逸在一起了吗？

没想到这句话激怒了她，我趁机跟她表白。

原来我早就在这些时日的相处中喜欢上了苏酥，虽然我自己都不知道具体是什么时候开始的。

她哭得更凶了，骂我渣男，知道原因后，我松了一口气。

误会解释清楚后，苏酥答应留下来，后来也成为了我的女朋友，我们同居了，而我天天变着花样给她做好吃的。

那天，母亲上门来发现了这件事，母亲很喜欢她，问什么时候见家长。

就这样，我们见过家长后就举行婚礼了。

那一刻，我看着这傻姑娘的笑容，心底满满的幸福感。那时候我在想，如果时光能

倒流，我一定会答应苏酥的表白。

还好我的厨艺让我们再次有了交集，我成为了苏酥的老公，也成为了她的专属厨师

。